
ATA DA 97ª (NONAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO SARGENTO REGINAURO.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia nove de julho de
dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o
deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima
Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Sargento Reginauro.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Sargento
Reginauro declarou aberta esta sessão solene em
comemoração do Dia Nacional do Capelão Evangélico Civil e
Militar, atendendo a requerimento de sua autoria e do
deputado Salmito Filho, subscrito pelos deputados Antônio
Henrique e Firmo Camurça, deferido pela Mesa Diretora.

O presidente Sargento Reginauro convidou para compor a
mesa os senhores Alfarilenio Diógenes Martins, magnífico reitor
da Faculdade de Teologia de Fortaleza – Fatefor; Jorge
Fernando Campos da Cunha, presidente da Capelania
Evangélica Interdenominacional do Centro de Educação



Teológica – Cetcei; Rondinelli Vinicius Palhares Lopes, pastor da
CCVideira e Capelão do Instituto Videira, e senhora Rosélia
Gomes, diretora do Instituto Vou-Ivou, representando as
homenageadas.

De início, exibição de vídeo institucional da Alece, seguida da
oitiva do Hino Nacional.

O mestre de cerimônias fez autodescrição e pontuou atributos
e ocupações do capelão evangélico, com destaque para a
atuação assistencial em hospitais, escolas, asilos, prisões,
unidades militares e empresas privadas; discorreu sobre
aconselhamento espiritual, escuta ativa, acolhimento e oração;
sobre fortalecer a fé dos mais necessitados, sobre
embasamento nos princípios bíblicos e sobre a complexidade
da essência do ser humano.

O presidente Sargento Reginauro, após agradecer a presença
de todos, afirmou que a celebração do dia do capelão acontece
anualmente em 21 de junho; enalteceu a missão espiritual,
social e humanitária exercida pelos capelães; reiterou a
importância do trabalho dos capelães em ambientes militares,
civis, hospitalares e prisionais e que a vocação dos capelães
transcende a esfera religiosa ao espalhar palavras de paz,
solidariedade e amparo.



Ato contínuo, entrega de certificados pelo presidente Sargento
Reginauro.

Rondinelli Vinicius Palhares Lopes argumentou que esta
homenagem representa o reconhecimento ao trabalho diuturno
de todos os capelães e opinou que estas pessoas são
escolhidas por Deus para o exercício da função; que por
ocasião de seu aniversário recebeu de egressos do sistema
prisional mensagens de felicitação e agradecimento pela
transformação que a palavra do Senhor Jesus operou em suas
vidas.

Jorge Fernando Campos da Cunha pontuou que a instituição
oportuniza à população carcerária desde 2018 o aprendizado
gratuito de Teologia, de modo a aprofundar e disseminar o
conhecimento dos fundamentos do cristianismo.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará e sem mais a
tratar, o presidente Sargento Reginauro encerrou esta
solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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